€RITERIOS GENERALES DE EVALUACION

Cada pregunta de la 1 a la 3 se puntuard sobre un maximo de 3 puntos. La pregunta 4 se puntuara sobre un
maximo de 1 punto. La calificacion final se obtiene sumando las puntuaciones de las cuatro preguntas. Los
apartados dentro de una pregunta son equipuntuables.

Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales, de modo que puedan reconstruirse la argumentacién
logica y los célculos efectuados por el alumno/a. )

OPTATIVIDAD: EL. ALUMNO/A DEBERA ESCOGER UNO DE LOS DOS BLOQUES Y
DESARROLLAR LAS PREGUNTAS DEL MISMO

Bloque A

1A- Dado el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

X+ y+ z=0
2x + 3y =0
X—=2y+mz=m

a) Discutir el sistema segin los distintos valores del parametro m.
b) Resolver el sistema cuando m=6.

2A- La distancia, en millas, entre un barco pesquero que salié a faenar durante un periodo de 10
dias y su puerto base viene dada por la funcién:

M(t) = 36 —(2t —6)* si0<t<5
4(10 —t) si5<t <10

donde t es el tiempo transcurrido, en dias, desde su salida del puerto base.

a) (Después de cuantos dias es méxima la distancia del pesquero a su puerto base? ;A
cudntas millas se encontraba?

b) ¢Durante qué periodos aumentaba la distancia a su puerto base? ;En qué periodos
disminuia?

c) (A partir de qué dia, después de alcanzar la distancia maxima, se encontraba a menos de
12 millas del puerto base?

3A- El nimero de dias de permanencia de los enfermos en un hospital sigue una ley normal de
media u dias y desviacion tipica 3 dias.

a) Determine un intervalo de confianza para estimar p, a un nivel del 97 %, con una muestra
aleatoria de 100 enfermos cuya media es 8,1 dias.

b) Razona, a la vista del intervalo encontrado, si a ese nivel de confianza puede admitirse
que el verdadero valor de p es de 9 dias.

¢) ¢Qué tamafio minimo debe tener una muestra aleatoria para poder estimar | con un error
maximo de 1 dia y un nivel de confianza del 92 %?

4A- Sean A y B dos sucesos aleatorios tales que P(A)=0,2; P(B)=0,2 y P(AUB)=0,4. Razona si
los sucesos A y B son incompatibles y si son independientes.
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Bloque B

1B- Con 80 kg de acero y 120 kg de aluminio se quieren fabricar bicicletas de montafia y de paseo,
que se venderan a 200€ y 150€ respectivamente. Para cada bicicleta de montafia son necesarios 1kg
de acero y 3 kg de aluminio, mientras que para las de paseo hacen falta 2kg de cada uno de los
metales. Aplicando técnicas de programacion lineal, calcule cudntas bicicletas de paseo y de
montafia se deben fabricar para obtener el maximo beneficio.

2B- Dada la funcién:

X% w2X  si x <0
fix) =4-14+2x si0o<x<1
—x? +2x  six >1

a) Estudie su continuidad.
b) Calcule el area del recinto limitado por la grafica de f'y el eje x entre x=0 y x=2.

3B- En un cine hay tres salas. En la sala A hay 240 espectadores; en la sala B, 180, y en la sala C,
80. Se sabe que la pelicula de la sala A agrada al 40 % de los espectadores, mientras que las peliculas
de las otras salas tienen un 50 % y un 90 % de aceptacion. A la salida del cine elegimos un espectador
al azar. Calcule la probabilidad de que:

a) Lapelicula le haya gustado.
b) La pelicula le haya gustado si ha estado en la sala C.
¢) Salga de la sala C si la pelicula le ha gustado.

4B- Se supone que el peso de las chicas de una determinada region sigue una distribucion normal de
media 64 kg y desviacion tipica 6 kg. Se toma una muestra al azar de 144 de estas chicas y se calcula
su media. ;Cudl es la probabilidad de que esta media sea al menos de 63 kg?
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ba .- P(AY=0,2
P(®)=0,1
P(AUR)=0,4
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BLOQUE B:
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he- X - Peso da a5 chias do una. fegién.

X euN(eY,6)

),\h—q-u =

X N (eq | ﬁ—\ = N(e4; 05)

P(X%63) = P(Z g?;—é.n )= P(2y-2)- P(2<2)=0a132 (0132%)
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